
62%

96%

38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=4521)

Enhed (n=26)

Ja Nej, jeg fik ikke tilbudt det

18. Har du i forbindelse med dine besøg i ambulatoriet modtaget skriftlig information om din sygdom 
og/eller behandling?

24%

24%

71%

76%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=2638)

Enhed (n=25)

Virkelig god God Dårlig Virkelig dårlig

19. Hvordan vurderer du alt i alt den skriftlige information, du har fået i ambulatoriet?

40%

69%

36%

23%

15%

8%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=4951)

Enhed (n=26)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

20. Har personalet informeret dig om, hvordan din livsstil kan påvirke din sygdom?

27%

31%

56%

38%

14%

25% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=4294)

Enhed (n=16)

Virkelig godt Godt Dårligt Virkelig dårligt

25. Hvordan oplever du samarbejdet mellem ambulatoriet og andre offentlige steder, som du har 
kontakt med om din sygdom?

80%

88%

20%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=5252)

Enhed (n=26)

Nej Ja

27. Mangler du behandlingstilbud i psykiatrien?
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21. Hvad er dit samlede indtryk af dine besøg i 

ambulatoriet? 

37%

63%

Virkelig godt Godt

Dårligt Virkelig dårligt
 

46% 50%

Virkelig godt Godt

Dårligt Virkelig dårligt
 

Enhed (n=27) DK (n=5471) 



45%

54%

42%

35%

10%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=5266)

Enhed (n=26)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

22. Har du fået det bedre af behandlingen i ambulatoriet?

36%

44%

58%

56%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=5179)

Enhed (n=25)

Virkelig godt Godt Dårligt Virkelig dårligt

23. Hvordan vurderer du, at dit samlede behandlingsforløb er tilrettelagt?

72%

73%

25%

27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=5417)

Enhed (n=26)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

1. Er personalet godt forberedt til planlagte samtaler?

56%

78%

35%

19%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=5009)

Enhed (n=27)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

2. Kan du komme i kontakt med personalet i ambulatoriet, når du har behov for det?

75%

100%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=5420)

Enhed (n=27)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

3. Skaber personalet en situation, hvor du åbent kan fortælle dem om dine vanskeligheder og 
problemer?

71%

89%

23%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=5115)

Enhed (n=27)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

4. Oplever du, at din kontaktperson tager særligt ansvar for dine undersøgelser og behandling?

79%

83%

21%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=4930)

Enhed (n=24)

Ja Nej

5. Kender du din behandlingsplan?

60%

70%

33%

22% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=5366)

Enhed (n=27)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

6. Oplever du, at du får den rette behandling i ambulatoriet?

89%

96%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=5224)

Enhed (n=26)

For meget Passende For lidt

7. I hvilket omfang har du indflydelse på din behandling?

46% 38%

75%

10% 6%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=4136)

Enhed (n=4)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

9a. Har behandling med medicin hjulpet dig til at få det bedre? 

 

52%

56%

38%

44%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=4515)

Enhed (n=25)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

9b. Har samtaler med en behandler hjulpet dig til at få det bedre? 

 

33%

30%

42%

55%

19%

15%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=1519)

Enhed (n=20)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

9c. Har gruppeterapi/gruppesamtaler hjulpet dig til at få det bedre?

 

34%

29%

42%

43%

19%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=1360)

Enhed (n=14)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

9d. Har behandlingssamtaler, hvor pårørende deltog, hjulpet dig til at få det bedre? 

 

62% 26%

75%

9%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=4162)

Enhed (n=4)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

10. Følger personalet op på din medicinske behandling? 

 

49%

36%

35%

45%

11%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=5234)

Enhed (n=22)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

11. Har personalet talt med dig om, hvad du kan gøre for at få dine psykiske problemer under 
kontrol, hvis du har f.eks. angst, uro eller søvnbesvær?

 

31%

17%

38%

57%

20%

26%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=4584)

Enhed (n=23)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

12. Har personalet talt med dig om problemer, som du har med dit fysiske helbred? 

 

77%

86%

21%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=4055)

Enhed (n=22)

For meget Passende For lidt

13. I hvilket omfang bliver dine pårørende inddraget i din behandling?

 

51%

73%

37%

27%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

DK (n=5328)

Enhed (n=26)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

17. Får du de informationer om din sygdom og behandling, som du har brug for? 

 
 


